u sistemas de ecuaciones lineales elementales

reduccion |"Ve'3
hoja 1
Ejemplo Ayudas
Resolver por el método de reduccién el sistema: A=B b k- A=k-B
. Si se multiplican los dos miembros
I 2X + y= 14 de una igualdad por un ne,
I' la igualdad se mantiene.
13X-2y=7
Pasos:
Solucién: ) o
olucio 1°) Elegir una incognita para
o y 14x+2y=28 o _
Multiplicando la 12 ecuacion por 2: | 2°) Multiplicar la 12 ecuacién por el
13X-2y=7 coeficiente de esa incognita en
la 22 ecuacion y viceversa. (uotra
. . _ operacion que iguale los coeficientes
Sumando ambas expresiones: X =35 finales de la incognita elegida).

iand . _ 3°) Sumar o restar las dos ecuacio -
Despejando x : X=5 nes., para reducir una incégnita.

Sustituyendo en la 12 ecuacion: 2X6+y =14 b y=14- 10=4 | 49 Despejar laincognita que quede.
59) Sustituir la incognita obtenida en
cualquier ecuacion en que

Xx =5 aparezcan las dos, para obtener
La solucion es — 2 la otra incognita.
6°) Comprobar los resultados en las

dos ecuaciones originales

Soluciones Comprob.

- 2x- 2y =-120 - 2y+3x =00
1 a / b) Y
X-y=-2 E; -2x+5y=OE;
- 2x+3y =4 3x-y=5 U
2 a / b Y
) X-5y=-2 E; ) 'y+2X=4E;
-X-y=-11 - 2X+2y=-4
3 | a) y=-24 b) =ty
- 2x- 5y = 4} 7x+5= 3y +19)
10x- y=10 @ 5y- 2x=12(
4 | a) =" by 7
x-10y=1OOE; 2y- x=5
- 7X- 7y =210 Xx+3y=-3{
5 | a) y=od b) Y=
-5x-y=3 E; -3x+y=92§
LS
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